



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM
MINISZTER

Iktatószám: NGM/10729 (2010)

Válasz a K/2024. számú írásbeli kérdésre:

„Hogyan egyszerűsödik a pályázati

Országgyűlési Hivatásrendszer?”

Tukacs István úr
országgyűlési képviselő

Irományszám: *K/2024/1*

Érkezett: **2010 DEC 30.**

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Új Széchenyi Terv (a továbbiakban: ÚSZT) szemléletének hatását a gazdaság szervezésének azon területein is éreztetni kell, ahol a gazdaság és az állam fejlesztési forrásainak összehangolása nem elegendő. A szabályok, az intézmények, és a normák átalakítására is szükség van. A magyar vállalkozások számára olyan környezetet kell teremteni, amelyben az állam és annak intézményei nem akadályozzák, hanem segítik kibontakozásukat. Támogatni kell minden olyan kezdeményezést, szerveződést, közösséget, amely a vállalkozásokat segítő informális intézményrendszer felépüléséhez járul hozzá.

Az ÚSZT és a Versenyképességi Program összehangolt végrehajtása egyszerre teremt lehetőségeket, és hárítja el az azok kihasználása előtti akadályokat. Az ÚSZT forrásai abban segítik a vállalkozásokat, hogy erősítsék összefogásukat és bátran vállalják a minőségi előrelépést. A Versenyképességi Program pedig a teljesítményt, az együttműködést, továbbá a versenyt támogató üzleti környezet kialakításával járul hozzá, hogy az ÚSZT motiválta fejlesztések sikeresen valósuljanak meg.

Az ÚSZT-hez kapcsolódó pályázatok egyszerűbb és a potenciális kedvezményezettek számára előnyösebb szerkezetben, elvárásrendszerrel és tartalommal jelennek meg, mint az EU-s forrásokra épített korábbi pályázatok.

A kis- és középvállalkozások számára meghirdetett pályázatok benyújtása folyamatossá válik, megjelennek az ún. automatikus támogatások, s ahol lehetséges, az ÚSZT kiemelt fejlesztési területeihez illeszkedve maximális támogatási mérték alkalmazására kerül sor.

Egyértelműen egyszerűsödik a dokumentáció, a projekttel kapcsolatos információnyújtás és az elbírálás, illetve 40 napra rövidül a pénzügyi eljárási idő. Az eljárásrendek egységesítése és egyszerűsítése 2011-ben tovább folytatódik ügyfél- és vállalkozásbarát megoldások alkalmazásával.

Tisztelt Képviselő Úr!

Ezen intézkedések is hozzájárulnak ahhoz, hogy az ország versenyképessége nemzetközi minősítésben oly mértékben javuljon 3 év alatt, hogy megközelítse a World Economic Forum rangsorában a 2001-es 28. helyet.

Budapest, 2010. december „30”

Üdvözlettel:



Dr. Matolcsy György